
 
ПРОТОКОЛ № 8 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 

 
Дата проведения заседания: «07» марта 2024 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 11 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строителей 
«Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Грушковская Марина Сергеевна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 2 (двух) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Магнум» (ОГРН 1027708019130, ИНН 

7708210008),  
2. Акционерное общество «ТРВ - инжиниринг» (ОГРН 1205000099941, ИНН 5018205784) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Магнум» (ОГРН 1027708019130, ИНН 

7708210008) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1905КП1 от 
«19» февраля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Магнум» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Магнум» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с августа 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «Магнум» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с августа 2023 года по январь 2025 года составляет 45 000 рублей; 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 
члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «Магнум» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «14» марта 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Магнум» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Акционерное общество «ТРВ - инжиниринг» (ОГРН 1205000099941, ИНН 5018205784) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: заместитель начальника отдела 

капитального строительства» АО «ТРВ - инжиниринг» Николаев Олег Алексеевич по доверенности б/н 
от 07.03.2024 года; эксперт Контрольной комиссии СРО АС МРСА Исаков Олег Александрович.  

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 
АС МРСА уведомления от Центрального управления Ростехнадзора № 210-695 от 17.01.2024 года о 
проведении проверки в отношении АО «ТРВ - инжиниринг» (ИНН 5018205784). По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1258ВП10-1 от «21» февраля 2024 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии АО «ТРВ - инжиниринг» на основании контракта от 07.06.2021 
года № 000000000020956190413/2048700003921000005, заключенного с Заказчиком АО ТМБК «Союз», 
выполняет работы в качестве Генерального подрядчика по объекту капитального строительства: 
«Реконструкция и техническое перевооружение производственной и испытательной базы для разработки 
и изготовления ПВРД, 2 этап Открытого акционерного общества «Тураевское машиностроительное 
конструкторское бюро «Союз»  г. Лыткарино Московской области» Акционерное общество «Корпорация 
«Тактическое ракетное вооружение», r. Королев, Московская область (140080 Московская область, r. 
Лыткарино, промзона Тураево, строение 10)», расположенного по адресу: Московская область, r. 
Лыткарино, промзона Тураево. 



 
В ходе проверки представителями Ростехнадзора были выявлены нарушения требований проектной 

документации, которые отражены в предписании № 5.2-41-пл-П/0023-2024 от 05.02.2024 года, а именно: 
- на объекте строительства отсутствует ППР на выполняемые работы; 
- выполнено складирование трубопроводов системы оборотного водоснабжения без инвентарных 

прокладок из бруса; 
- рабочие на территории строительства находятся, без защитных касок; 
- не проведен инструктаж по охране труда с на объекте строительства; 
- на месте производства работ отсутствуют схемы строповки, графическое изображение способов 

строповки и зацепки грузов; 
- при производстве электросварочных работ сварочное оборудование не находиться под навесом или в 

специальном закрытом контейнере; 
- на объекте не назначено лицо, ответственное за сохранность и готовность к действию первичных 

средств пожаротушения; 
- складирование технологического трубопровода выполнено не на площадках, предусмотренных 

проектным решением, получившим заключение ФАУ «Главгосэкспертиза»; 
- в общем журнале работ № ГСН-001-216-22 отсутствуют сведения о производстве работ с 17.11.2023 

года; 
- не выполнено надежное закрепление строительных лесов в осях 1/2 - ВД на твердое основание; 
- на строительной площадке отсутствует входной контроль строительных материалов, изделий и 

оборудования. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

предоставила слово представителю АО «ТРВ - инжиниринг» Николаеву О.А., который сообщил, что 
компания приступила к устранению нарушений и в указанные в предписании Ростехнадзора сроки 
постарается их устранить.  

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем 
предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание АО «ТРВ - инжиниринг» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до «06» мая 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
 
 

Председатель         Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                              Никитина Г. А. 


